Mtawa, 24 kwietnia 2025 roku

Zamawiajgcy:
Miasto Mtawa
ul. Stary Rynek 19
06-500 Mtawa

Do Wykonawcow

Dotyczy zamédwienia publicznego, oznaczonego numerem WI.271.41.2025,
nareadlizacje zadania pn.: ,Opracowanie dokumentacji projektowej montazu

osadnikéw zawiesiny ogdlnej i separatorow substancji ropopochodnych w okolicach
ul. Piotra Skargi w Mtawie."

Zamawiajgcy informuje, ze w dniu 23.04.2025 r. wptynety nastepujgce pytania:

Pytanie nr 1:

Czy opracowanie projektu zagospodarowania terenu (PZT) wchodzi w zakres przedmiotu
zamoéwieniae Jelli tak, to po czyjej stronie lezy wykonanie map do celdéw projektowych
(Wykonawcy czy Zamawiajgcego) ¢

Odpowiedz na pytanie:

Zamawiajgcy planuje zrealizowac¢ zadanie w formule zgtoszenia robdt budowlanych. PZT
w rozumieniu prawa budowlanego nie jest wymagany. Wskazane jest natomiast
umiejscowienie, t]. lokalizacja infrastruktury z wykorzystaniem mapy zasadniczej, ktérej zakup
jest po stronie Projektanta.

Pytanie nr 2:

Po czyjej stronie lezy wykonanie badan geotechnicznych w miejscu posadowienia osadnikdw
i separatordw (Wykonawcy czy Zamawiajgcego)?

Odpowiedz na pytanie:
Wykonanie badan geotechnicznych lezy po stronie Wykonawcy.

Pytanie nr 3:

Czyjg sg wtasnosciq dziatki, na ktérych zostang zlokalizowane osadniki i separatory?2 Do kogo
nalezy obowigzek uzgodnien lokalizacji osadnikdw i separatoréw (do Wykonawcy
czy Zamawiajgcego)?

Odpowiedz na pytanie:

Osadniki oraz separatory nalezy zlokalizowaé na dziatkach ewidencyjnych o numerach 3690,
3431/4 oraz 3408 w obrebie 10, bedgcych wtasnoscig Miasta Mtawa (Zamawidgjgcego).
Uzgodnienie lokalizacji obywa sie z Zamawiajgcym.

Pytanie nr 4:

Czy w zakres zamowienia wchodzi uzyskanie pozwolenia na budowe (lub zgtoszenia budowy)?2

Odpowiedz na pytanie:
Zgtoszenie budowy lezy po stronie Zamawiajgcego.

Z upowaznienia
Burmistrza Miasta Mtawa

Piotr Elektronicznie podpisany
. przez Piotr Tomaszewski;
Tomaszewski; UM Miawa
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